

Data intrării în vigoare: 12 martie 2024

# POLITICA PRIVIND COOKIE-URILE A NOVAKID

## 1. INTRODUCERE

Prezenta politică privind cookie-urile, parte integrantă a [General Termenilor și condițiilor generale](#) și [Politica de confidențialitate](#) a Novakid Inc., (denumită în continuare: „**Politica privind cookie-urile**”) descrie modul în care Novakid utilizează cookie-urile și tehnologiile similare pe site-ul [www.novakidschool.com](http://www.novakidschool.com) și pe toate subdomeniile și subsite-urile sale (inclusiv site-urile individuale în limbi străine: [novakidschool.com/ae/](http://novakidschool.com/ae/), [novakidschool.com/ar/](http://novakidschool.com/ar/), [novakidschool.com/arab/](http://novakidschool.com/arab/), [novakidschool.com/am/](http://novakidschool.com/am/), [novakidschool.com/br/](http://novakidschool.com/br/), [novakidschool.com/ch/](http://novakidschool.com/ch/), [novakidschool.com/cl/](http://novakidschool.com/cl/), [novakidschool.com/cn/](http://novakidschool.com/cn/), [novakidschool.com/co/](http://novakidschool.com/co/), [novakid.com/cz/](http://novakid.com/cz/), [novakidschool.com/dk/](http://novakidschool.com/dk/), [novakid.de/](http://novakid.de/), [novakidschool.com/ee/](http://novakidschool.com/ee/), [novakid.es/](http://novakid.es/), [novakidschool.com/fi/](http://novakidschool.com/fi/), [novakid.fr/](http://novakid.fr/), [novakidschool.com/gr/](http://novakidschool.com/gr/), [novakidschool.com/hk/](http://novakidschool.com/hk/), [novakid.hu/](http://novakid.hu/), [novakidschool.com/hr/](http://novakidschool.com/hr/), [novakid.id/](http://novakid.id/), [novakid.co.il/](http://novakid.co.il/), [novakid.co.il/he-en/](http://novakid.co.il/he-en/), [novakidschool.com/in-en/](http://novakidschool.com/in-en/), [in.novakidschool.com/](http://in.novakidschool.com/), [novakid.it/](http://novakid.it/), [novakid.jp/](http://novakid.jp/), [novakidschool.com/kz/](http://novakidschool.com/kz/), [novakidschool.com/kz-ru/](http://novakidschool.com/kz-ru/), [novakid.co.kr/](http://novakid.co.kr/), [novakidschool.com/lt/](http://novakidschool.com/lt/), [novakidschool.com/lv/](http://novakidschool.com/lv/), [novakidschool.com/mx/](http://novakidschool.com/mx/), [novakid.my/](http://novakid.my/), [novakidschool.com/nl/](http://novakidschool.com/nl/), [novakidschool.com/no/](http://novakidschool.com/no/), [novakid.pl/](http://novakid.pl/), [novakidschool.com/pt/](http://novakidschool.com/pt/), [novakid.ro/](http://novakid.ro/), [novakid.ru/](http://novakid.ru/), [novakidschool.com/ru-global/](http://novakidschool.com/ru-global/), [novakidschool.com/sa/](http://novakidschool.com/sa/), [novakidschool.com/se/](http://novakidschool.com/se/), [novakidschool.com/si/](http://novakidschool.com/si/), [novakidschool.com/sk/](http://novakidschool.com/sk/), [novakid.com.tr/](http://novakid.com.tr/), [novakidschool.com/tw/](http://novakidschool.com/tw/) pentru a furniza, personaliza, evalua, îmbunătăți, promova și proteja serviciile noastre. Rețineți că termenii care nu sunt descriși în această Politică privind cookie-urile au înțelesul similar cu cel definit în Termenii și condițiile generale și în Politica de confidențialitate a Novakid. Dacă aveți întrebări, nu ezitați să ne contactați la [policy@novakidschool.com](mailto:policy@novakidschool.com).

## 2. CE ESTE UN COOKIE?

Cookie-ul este un fișier, care este trimis pe dispozitivul utilizatorului atunci când acesta vizitează site-ul web. Novakid poate accesa cookie-ul din nou atunci când utilizatorul vizitează site-ul web cu o altă ocazie, pentru a facilita navigarea pe internet sau tranzacțiile, sau pentru a accesa informații despre comportamentul utilizatorului. Acesta este trimis către browser-ul dvs. și este stocat pe hard disk-ul dispozitivului dvs. Atunci când vizitați site-ul nostru web, este posibil să colectăm automat informații de la dvs. prin intermediul cookie-urilor.

## 3. CE TIPURI DE COOKIE-URI FOLOSIM?

**Cookie-uri strict necesare.** Aceste cookie-uri sunt esențiale pentru ca site-ul web să funcționeze corect și nu pot fi dezactivate. Ele ne ajută să ne asigurăm că site-ul nostru web este sigur și că puteți utiliza toate caracteristicile acestuia.

În conformitate cu articolul 5 alineatul (3) din Directiva privind confidențialitatea și comunicațiile electronice (Directiva 2002/58/CE privind confidențialitatea și comunicațiile

electronice), nu este necesar consimțământul pentru stocarea tehnică sau accesul la următoarele module cookie:

- cookie-uri utilizate exclusiv în scopul efectuării transmiterii unei comunicări,
- cookie-uri care sunt strict necesare pentru ca furnizorul unui serviciu al societății informaționale solicitat în mod explicit de către utilizator să furnizeze serviciile.

**a. Cookie-uri publicitare.** Aceste cookie-uri ne ajută să vă prezentăm reclame relevante de la partenerii noștri de încredere, pe baza utilizării anterioare a site-ului nostru web.

**b. Cookie-uri analitice.** Aceste cookie-uri ne ajută să înțelegem modul în care oamenii utilizează Site-ul nostru web. Aceste informații permit echipei noastre să îmbunătățească Website-ul nostru și să îl facă mai ușor de utilizat.

**c. Cookie-uri de personalizare.** Aceste cookie-uri ne ajută să vă arătăm conținut care vi se potrivește, inclusiv oferte, pe baza utilizării anterioare a Site-ului nostru web.

#### 4. LISTA DE COOKIE-URI PE CARE LE FOLOSIM

##### a. Cookie-uri strict necesare

Numele furnizorului de servicii	Numele cookie-ului	Descriere	Expirare
novakidschool.com	intercom-state	Permite site-ului web să recunoască vizitatorul pentru a optimiza funcționalitatea căsuței de chat.	7 zile
novakidschool.com	SESS#	Păstrează stările utilizatorului pe parcursul solicitărilor de pagini.	7 ore
Yandex Metrica novakidschool.com	_ym_visorc	Permite ca reluarea sesiunii să funcționeze corect	1 oră
www.novakidschool.com	__stripe_mid	Cookie-urile de prevenire a fraudelor și tehnologiile similare pe care le implementăm prin intermediul site-ului nostru ne ajută să aflăm lucruri despre computerele și browser-ele web utilizate pentru a accesa Serviciile Stripe. Aceste informații ne ajută să monitorizăm și să detectăm utilizarea potențial dăunătoare sau ilegală a Serviciilor noastre.	1 an
school.novakidschool.com	__stripe_mid	Cookie-urile de prevenire a fraudelor și tehnologiile similare pe care le implementăm prin intermediul site-ului nostru ne ajută să aflăm lucruri despre	1 an

		computerele și browser-ele web utilizate pentru a accesa Serviciile Stripe. Aceste informații ne ajută să monitorizăm și să detectăm utilizarea potențial dăunătoare sau ilegală a Serviciilor noastre.	
--	--	---	--

#### b. Cookie-uri analitice

Numele furnizorului de servicii	Numele cookie-ului	Descriere	Expirare
Google novakidschool.com	_dc_gtm_UA-#	Utilizat de Google Tag Manager pentru a controla încărcarea unei etichete de script Google Analytics.	1 zi
Google novakidschool.com	_ga; _gid; _gat;	Înregistrează un ID unic care este utilizat pentru a genera date statistice privind modul în care vizitatorul utilizează site-ul web.	_ga: 2 ani _gid: 1 zi; _gat: 1 zi;
novakidschool.com	collect	Folosit pentru a trimite date către Google Analytics despre dispozitivul și comportamentul vizitatorului. Urmărește vizitatorul pe toate dispozitivele și canalele de marketing.	13 luni
Yandex novakidschool.com	_ym_d (RU only)	Conține data primei vizite a vizitatorului pe site.	1 an
Yandex novakidschool.com	_ym_isad (RU only)	Acest modul cookie este utilizat pentru a determina dacă vizitatorul are un software de blocare a reclamelor în browser-ul său.	1 zi
Yandex novakidschool.com	_ym_uid (RU only)	Acest modul cookie este utilizat pentru a colecta informații non-personale despre comportamentul vizitatorului pe site-ul web și statistici non-personale despre vizitatori.	1 an

novakidschool.com	referrer	Stochează date despre site-urile web pe care le-a vizitat utilizatorul.	29 zile
novakidschool.com	tmr_reqNum	Un modul cookie local care conține numărul de cereri trimise către server. Poate fi utilizat pentru a estima pierderile de transmisie.	1 an
novakidschool.com	tmr_reqNum	Un modul cookie local care conține numărul de cereri trimise către server. Poate fi utilizat pentru a estima pierderile de transmisie.	1 an
Google novakidschool.com	_gcl_au	Este primul modul cookie pentru funcționalitatea „Conversion Linker” - acesta preia informații din clicurile publicitare și le stochează într-un modul cookie de prima parte, astfel încât conversiile să poată fi atribuite în afara paginii de destinație.	3 luni
novakidschool.com	tmr_lvidTS	Cookie local, conține marcajul de timp pentru generarea cookie-ului tmr_lvid	1 an
novakidschool.com	tmr_lvid	Cookie local, identificatorul vizitatorului pe site-ul web. Este utilizat pentru a asigura funcționalitatea metodei getClientID, pentru a stoca în memoria cache emiterea cookie-urilor VID, precum și pentru a calcula dimensiunea audienței pentru browser-ele care nu acceptă cookie-urile cu terțe părți.	1 an
Yandex novakidschool.com	_ym_isad (Only RU)	Determină dacă un utilizator are blocante de reclame	1 ani
www.novakidschool.com	utm_data	Folosit pentru a înțelege Anunțuri eficiente	3 luni
www.novakidschool.com	initial_page	Folosit pentru a înțelege care pagină este un referent	30 zile

www.novakidschool.com	referrer	Stochează date despre site-urile web pe care le-a vizitat utilizatorul.	30 zile
yandex.ru	yandexuid (RU only)	Înregistrează date privind comportamentul vizitatorilor pe site-ul web. Acestea sunt utilizate pentru analize interne și pentru optimizarea site-ului web.	1 an
yandex.ru	ymex (RU only)	Înregistrează date privind comportamentul vizitatorilor pe site-ul web. Acestea sunt utilizate pentru analize interne și pentru optimizarea site-ului web.	1 an
Yandex Metrica novakidschool.com	_ym_metrika_enabld	Acest modul cookie este utilizat pentru a colecta date privind comportamentul vizitatorului pe site-ul web. Aceste informații pot fi utilizate pentru a atribui vizitatorului un segment, pe baza preferințelor comune.	1 zi
novakidschool.com	metrika_enabled	Folosit pentru a urmări vizitatorii pe mai multe site-uri web pentru a prezenta reclame relevante în funcție de preferințele vizitatorului.	1 zi
novakidschool.com	_gaexp	Cookie-urile care încep cu __utm și _ga provin de la Google Analytics și sunt utilizate pentru a ține o evidență a statisticilor vizitatorilor.	2 luni
Google school.novakidschool.com	tmr_detect	Aceste module cookie sunt utilizate de serviciile Google pentru a colecta informații care ne permit să difuzăm reclamele noastre pe proprietățile care fac parte din Rețeaua Google Display.	1 zi
novakidschool.com	fingerprint	Uniq anon user id, folosit pentru toate măsurătorile	1 an

novakidschool.com	n_kestem_d	Acest cookie este folosit pentru stocarea datelor despre experimente pentru event_metrics, numele acțiunii visitor_experimens	1 an
novakidschool.com	promo_code	Acest cookie este utilizat pentru stocarea codului promoțional, această valoare este trimisă atunci când se creează un utilizator de încercare	1 an
novakidschool.com	utm_data	Parametrii de interogare a utilizatorului, cum ar fi „admitad_uid”, „ga_”, „irclickid”, „irgwc” utm_* se utilizează pentru a reține de unde provine utilizatorul, valoare trimisă la crearea utilizatorului de probă	1 an
yandex.ru	i (doar RU)	Folosit pentru identificarea utilizatorilor site-ului web.	1 an
yandex.ru	yabs-sid (doar RU)	Înregistrează date privind comportamentul vizitatorilor pe site-ul web. Acestea sunt utilizate pentru analize interne și pentru optimizarea site-ului web.	Sesiune
yandex.ru	yuidss (doar RU)	Înregistrează date privind comportamentul vizitatorilor pe site-ul web. Acestea sunt utilizate pentru analize interne și pentru optimizarea site-ului web.	1 year

### c. Cookie-uri de personalizare

Numele furnizorului de servicii	Numele cookie-ului	Descriere	Expirare
Intercomnovakidschool.com	intercom-session	Permite utilizatorilor să își acceseze conversațiile și să aibă date comunicate pe paginile deconectate timp de 1 săptămână.	7 zile
Intercom novakidschool.com	intercom-id	Permite vizitatorilor să vadă toate conversațiile pe care le-au avut pe site-urile Intercom.	1 an

trustpilot.com	TrustboxSplitTest	Aceste module cookie Trustpilot sunt utilizate pentru a afișa utilizatorilor recenziiile și scorurile noastre.	3 luni
trustpilot.com	amplitude_id	Aceste module cookie Trustpilot sunt utilizate pentru a afișa utilizatorilor recenziiile și scorurile noastre.	10 ani
trustpilot.com	OptanonConsent	Aceste module cookie Trustpilot sunt utilizate pentru a afișa utilizatorilor recenziiile și scorurile noastre.	1 an
trustpilot.com	__auc	Aceste module cookie Trustpilot sunt utilizate pentru a afișa utilizatorilor recenziiile și scorurile noastre.	1 an
trustpilot.com	TrustboxSplitTest	Aceste module cookie Trustpilot sunt utilizate pentru a afișa utilizatorilor recenziiile și scorurile noastre.	3 luni
trustpilot.com	TP.uuid	Aceste module cookie Trustpilot sunt utilizate pentru a afișa utilizatorilor recenziiile și scorurile noastre.	11 luni
Bloomreach	__exponea_etc__	Pentru a stoca un ID unic de utilizator	3 ani
Bloomreach	__exponea_time2__	Pentru a furniza fusul orar	1 oră
trustpilot.com	ajs_anonymous_id	Aceste module cookie Trustpilot sunt utilizate pentru a afișa utilizatorilor recenziiile și scorurile noastre.	1 an
trustpilot.com	OptanonAlertBoxClose d	Aceste module cookie Trustpilot sunt utilizate pentru a afișa utilizatorilor recenziiile și scorurile noastre.	1 an

novakidschool.com	lead_event_status	Informații despre trimiterea statusului metricilor, Lead step	1 an
novakidschool.com	locale	Informații cu privire la locale aleasă, utilizate de obicei în cazul în care utilizatorul a decis să o schimbe prin intermediul comutatorului de locale din antet.	1 an
novakidschool.com	currency	Informații despre moneda aleasă, utilizate de obicei în cazul în care utilizatorul a decis să o schimbe prin intermediul comutatorului de monedă din antet.	1 an

#### d. Cookie-uri publicitare

Numele furnizorului de servicii	Numele cookie-ului	Descriere	Expirare
Facebooknovakidschool.com	_fbp	Utilizat de Facebook pentru a furniza o serie de produse publicitare, cum ar fi licitațiile în timp real de la agenții de publicitate terțe.	3 ani
Googlenovakidschool.com	_gcl_au	Utilizat de Google AdSense pentru a experimenta eficiența reclamei pe site-urile web care utilizează serviciile sale.	3 luni
google.com	__Secure-3PAPISID	Acest modul cookie furnizează informații despre modul în care utilizatorul final utilizează site-ul web și despre orice publicitate pe care utilizatorul final ar fi putut să o vadă înainte de a vizita site-ul web respectiv.	2 ani
google.com	SAPISID	Cookie-urile HSID, SSID, APISID și SAPISID permit Google să colecteze informații despre utilizatori pentru videoclipurile găzduite de YouTube.	2 ani



google.com	APISID	Cookie-urile HSID, SSID, APISID și SAPISID permit Google să colecteze informații despre utilizatori pentru videoclipurile găzduite de YouTube.	2 ani
google.com	SSID	Cookie-urile HSID, SSID, APISID și SAPISID permit Google să colecteze informații despre utilizatori pentru videoclipurile găzduite de YouTube.	2 ani
google.com	HSID	Cookie-urile HSID, SSID, APISID și SAPISID permit Google să colecteze informații despre utilizatori pentru videoclipurile găzduite de YouTube.	2 ani
google.com	1P_JAR	Acest modul cookie furnizează informații despre modul în care utilizatorul final utilizează site-ul web și despre orice publicitate pe care utilizatorul final ar fi putut să o vadă înainte de a vizita site-ul web respectiv.	29 zile
novakidschool.com	cto_bundle	Criteo, pentru a oferi funcții pe toate paginile	13 luni
TikTok novakidschool.com	_ttp	Pentru a măsura și îmbunătăți performanța campaniilor noastre publicitare și pentru a personaliza experiența utilizatorului (inclusiv anunțurile) pe TikTok.	13 zile

TikToknovakidschool.com	_tt_enable_cookie	TikTok pentru a ne comercializa folosind cookie-ul TikTok care colectează date despre comportamentul și activitățile de pe site-ul nostru și pentru a măsura efectul publicității noastre. Această urmărire este utilizată pentru a evalua și măsura modul în care diferite campanii și strategii de marketing funcționează pe TikTok. Folosit pentru a identifica un vizitator.	1 ani
facebook.com	fr	Utilizat de Facebook pentru a furniza o serie de produse publicitare, cum ar fi licitațiile în timp real de la agenții de publicitate terțe.	3 luni
doubleclick.net	test_cookie	Se utilizează pentru a verifica dacă browser-ul utilizatorului acceptă cookie-uri.	1 zi
google.com	SID	Aceste module cookie sunt utilizate de Google pentru a afișa reclame personalizate pe site-urile Google, pe baza căutărilor recente și a interacțiunilor anterioare.	2 ani
google.com	__Secure-3PSID	Aceste module cookie sunt utilizate de Google pentru a afișa reclame personalizate pe site-urile Google, pe baza căutărilor recente și a interacțiunilor anterioare.	2 ani
google.com	NID	Aceste module cookie sunt utilizate de Google pentru a afișa reclame personalizate pe site-urile Google, pe baza căutărilor recente și a interacțiunilor anterioare.	1 an
google.com	__Secure-3PSIDC C	Aceste module cookie sunt utilizate de Google pentru a afișa reclame personalizate pe site-urile Google, pe baza căutărilor recente și a interacțiunilor anterioare.	1 an

## **5. CE FACEM CU INFORMAȚIILE PE CARE LE COLECTĂM?**

### **5.1 Cookie-uri strict necesare**

Utilizăm informațiile pe care le colectăm pentru::

- a verifica contul utilizatorului în timpul sesiunii;
- a reține alegerile făcute pe site-ul web;
- a evita accesul fraudulos la contul de utilizator;
- a furniza servicii de chat;
- a procesa plățile cu cardul.

### **5.2 Cookie-uri analitice**

Utilizăm informațiile pe care le colectăm pentru:

- a monitoriza parametrii de utilizare agregată, cum ar fi numărul total de vizitatori și paginile vizualizate;
- a analiza utilizarea site-ului web de către vizitatori pentru a oferi cea mai bună funcționalitate a site-ului și serviciilor noastre;
- a ajuta Novakid să își îmbunătățească serviciile.

### **5.3 Cookie-uri de personalizare**

Utilizăm informațiile pe care le colectăm pentru:

- a identifica interesele dvs. pentru a vă oferi un conținut care să se potrivească preferințelor dvs.;
- a reține informațiile dvs., astfel încât să nu fie nevoie să le introduceți din nou în timpul vizitei dvs. sau data viitoare când vizitați site-ul web;
- a informa vizitatorii cu privire la promoțiile curente pe baza utilizării anterioare a site-ului web.

### **5.4 Cookie-uri publicitare**

Utilizăm informațiile pe care le colectăm pentru:

- a afișa reclame personalizate, personalizate;
- a monitoriza și a evalua eficiența reclamei sau a campaniilor noastre de marketing;
- a ne asigura că reclama este afișată în mod corespunzător.

## **6. ACCEPTAREA**

Intrând pe site-ul nostru, utilizatorii pot verifica în mod activ preferințele dorite în fereastra pop-up cu privire la cookie-urile pe care le folosim în viitor.

Cookie-urile sunt grupate în patru categorii inteligibile, pe care utilizatorul le poate bifa sau debifa, în funcție de preferințele sale. Modulele cookie strict necesare nu pot fi debifate și refuzate, deoarece acestea sunt incluse în lista albă și sunt necesare pentru ca site-ul nostru web să funcționeze corect.

## 7. REFUZAREA

Puteți seta browser-ul dvs. să nu accepte cookie-uri, dar acest lucru poate avea un impact negativ asupra experienței dvs. cu site-ul web și este posibil ca unele părți ale acestuia să nu mai fie complet accesibile. Vizitați următoarele linkurile pentru a afla cum vă puteți modifica setările privind cookie-urile și publicitatea:

- <http://www.aboutcookies.org/>
- <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>
- <http://optout.aboutads.info/>
- <http://www.youronlinechoices.com/uk/your-ad-choices>

## 8. TERȚI / CONȚINUT ÎNCORPORAT

Site-ul utilizează diferite aplicații și servicii ale unor terțe părți pentru a îmbunătăți experiența utilizatorilor. Aceasta include, dar nu se limitează la platformele de socializare, servicii de publicitate. Ca urmare, este posibil ca aceste terțe părți să determine cookie-uri și să le utilizeze pentru a urmări activitatea dvs. online. Rețineți că Novakid nu are control direct asupra informațiilor colectate de aceste cookie-uri. Pentru a obține mai multe informații cu privire la cookie-urile utilizate de o astfel de terță parte prin intermediul conținutului încorporat, vă recomandăm să consultați politica de confidențialitate și termenii de utilizare a acestei terțe părți enumerate mai jos:

Terțe părți	Descriere	Politica de confidențialitate
MailRu Counter	Folosim MailRu Counter pentru a avea informații reale despre ratele de conversie a anunțurilor noastre.	<a href="https://help.mail.ru/legal/terms/top/pp">https://help.mail.ru/legal/terms/top/pp</a>
VK Pixel	Folosim VK Pixel pentru a avea informații reale despre ratele de conversie a anunțurilor noastre.	<a href="https://help.mail.ru/legal/terms/adsvk/privacy">https://help.mail.ru/legal/terms/adsvk/privacy</a>
Smartlook	Utilizăm Smartlook pentru a ajuta la înregistrarea sesiunilor utilizatorului pe site.	<a href="https://help.smartlook.com/docs/privacy-policy">https://help.smartlook.com/docs/privacy-policy</a>

## **9. MODIFICĂRI ALE PREZENTEI POLITICI**

Novakid își rezervă dreptul de a face modificări în această Politică privind cookie-urile. Vom publica versiunea modificată pe Site-ul web. Așadar, vă rugăm să o revizuiți din când în când.

**Versiunea anterioară:** [30 septembrie 2021](#)